

Szenvedő nőknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz könnyű, erőlködés nélkül való bélkiürülést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a belek szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a Ferenc József víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalma volt meggyőződést szerezni. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

B89.

— Tömörkény István sírjának megkoszorúzása. A Pusztaszeri Árpád-Egyesület vasárnap délelőtt 11 órakor felkereste és megkoszorúzta Tömörkény István sírját, ahol a nagy író özvegye és gyermekei barátoktól és tisztelőktől körülvéve várták és fogadták az emlékező csapatot. Az egyesület kegyeletos beszéddel emlékezett Tömörkény Istvánra, halálának 13-ik évfordulója alkalmából.

— A Ferenc József Tudományegyetem Egyesületének bölcsészeti szakosztálya szerdán délután 5 órakor az egyetem archeologiai inézetének előadó termében (Szukováthy-tér 1. szám, III. emelet) szakulést tart. Előad dr. Buda Árpád egyetem tanár „Mitras körüli harcok egyik jelenete” címmel. Belépődíj nincs, érdeklődőket szívesen lát az elnökség.

— Meghalt Deli Géza, a reáliskola igazgatója. Mély gyász érte a szegedi állami Baross Gábor reáliskolát. Meleglelkű igazgatója, Deli Géza, az intézetnek 11 éven át volt vezetője, hétfőn reggel hosszas és kínos szenvedés után meghalt. A boldogult az ifjúságnak jóindulatú tanítója, a tanári testületnek mindenkor őszinte és hű barátja volt. Nehéz időben vezette az intézetet, de megővta az iskolát minden megrázkódtatástól. Ertesülésünk szerint temetése 28-án, szerdán délelőtt lesz a belvárosi temető halottasházából fél 11 órakor. Az engesztelő szentmisét ugyanazon napon reggel 8 órakor mutatják be a rókusai templomban.

— Iskolai matiné. A Klauzál Gábor reálgimnázium Széchenyi önképzőkörre jól sikerült matiné rendezett vasárnap. A műsoron Czeke Miklós, Benkő László, Habermann Károly beszéddel és szavatokkal szerepeltek, Reitzer András, Strell József hegedültek, Ketter Ernő zongorázott, Tóth Ákos kísért. A közönség tapsokkal fogadta a kitűnő készűltégű szereplők minden egyes számát.

Dr. Kálmán Ernő és felesége Virág Teréz a váratlan csapástól letörve jelentik, hogy jó édesanyjuk

özv. Engel Lajosné
(szül. Neumann Gizella)

1930 április 27-én délben meghalt. 69 élet élt munkában, lemondásban, reszketésben a szeretetleléri. 1930 április 29-én déli 2 órakor temetjük otthonából, Dugonics tér 12. szám elöl az izraelita temetőbe.

Szeged, 1930 április 28.

Gyermekeivel együtt síráják:

Nővérei:

özv. Henedüs Antalné Neumann Mariska
özv. Blau Mihályné Neumann Izabella
özv. dr. Langfelder Arthurné Neumann Riza

Kis hugai:

Langfelder Magda és Zsuzsa
Farkas Imréné Blau Ilus férjével és gyermekeivel
Lusztig Jenőné Blau René férjével
Bodnár Andor és neje Neményi Lilly
sok jó barátja és tisztelője.

Minden külön értesítés helyett.
Külön villamos a Dugonics térről. 640

Butorszállításokat

helyben és vidékre zárt butorszállító kocsikban, valamint ruganyos stráfkocsikon előnyösen vállal **EXPRESS szállítmányozási r.-t.** Kelemen ucca 1. 187 Telefon 12-90.

Erős túró

kilója 50 fillér a **Központi Tejcsarnok r.t.** főtejcarnokaiban. 581

Buster Keaton legmulatságosabb filmje:
Nem ütik a jogászt agyon
és **Az éj királynője**
Dráma **Werner Krauss, Alfons Frljand, Marcella Albani és Szőke Szakáll** főszereplésével
kedden, szerdán a **Belvárosi Moziban.**
Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és tünneppnap 3, 5, 7, 9 órakor

Május 1.

A szociáldemokrata párt közli:
Elvtársak! Munkásnők! Munkások! Május 1. a munka ünnepe. Reggel kilenc órakor találkozzunk a Kállay-ligetben!

— *Szociáldemokrata Pártszervezet.*

— Szegeden 1100-an jelentkeztek a háborus emlékéremért. Kirakatokban és középületek folyosóin hónapok óta nagy plakátok szölitják fel mindazokat a katonaviselt egyéneket, akik a világ-háboruban, vagy a mögöttes országgrészben szolgálato! teljesítettek, hogy kérvényezzék a háborus emlékérmert, amelyet megfelelő igazolás után minden hadviselt 6 pengő lefizetése ellenében megkaphat. Szegeden körülbelül 15.000 emberre számítottak, mint akik kérni fogják az emlékérmert, azonban az éremért eddig mindössze — 1100-an jelentkeztek. A csongrádmegyei alispáni hivatal szegedi kirendeltsége most közli, hogy a csekély érdeklődés miatt a háborus emlékérmek kérvényezési határidejét december 31-ig meghosszabbították.

— Az Alföldkutató Bizottság kulturstje. Május 3-án, szombaton este fél 7 órakor a Szegedi Alföldkutató Bizottság érdekesnek ígérkező kulturstest rendez a Boldogasszony-sugárúti új gyakorló polgári iskola nagy tornatermében. Dr. Lajtha László, a Nemzeti Muzem igazgató-öre, a népies zene esztétikájáról tart előadást, dr. Molnár Imre zeneakadémiai tanár régi magyar népdalokat ad elő, dr. Kogutowitz Károly egyetemi tanár pedig gyönyörű filmfelvételeket mutat be az amerikai gyümölcstermelésről és földmívelésről. Jegyek csak korlátozott számban kaphatók, előre kiválthatók a központi egyetem kapusánál.

793

— Kulturdélután az ipartestületben. A szegedi ipartestület vasárnap délután tartotta meg első nagyszabású kulturdélutánját. A változatos műsört a Polgári Dalárda énekszámja vezette be. Utána Rácz Antal alelnök tartotta meg előadását Magyarország ipari fejlődéséről. Az értékes és tapsal honorált előadás után Sz. Szigethy Vilmos olvasott fel részleteket egy készülő újabb művéből. A közönség igazi élvezettel hallgatta a kiváló író kitűnő humorról előadott írásait. Nagyon tetszetek az elmúlt kedélyes Szegedről, a felsővárosi hajós- és halásznépről szóló históriák. Dr. Fír-bás Oszkár tanár a Trianon által megcsonkított Magyarországról beszélt. Az előadást Klein Ottó zárta be, megköszönve az előadók lelkes, kulturhivatást teljesítő munkáját. Az előadáson szépszámu közönség vett részt és sokáig tapsoitta a műsor szereplőit.

— A Felsőtanyai Mezőgazdasági Egyesület ülése. A Szeged-Felsőtanyai Mezőgazdasági Egyesület vasárnap választmányi ülést tartott Felsőközponton Nyáry György elnöklété alatt. Az ülés első tárgya az államvasutak értesítése volt, amely szerint a felsőközponti állomás kibővítését nem teljesíti. Megtagadta az ugynevezett Sópálmalmi megállóhely létesítését, míg a Kapitányság megállóhelyen dülledező öreg vagonból álló váróhelyiség helyett csak ugy hajlandó szerény várószobát építeni, ha az érdekeltség erre 4—5000 pengő áldozatot hoz. Sajnálattal vették tudomásul és elhatározták, hogy a kérelmet oly helyen fogják előadni, ahol talán több megéltésre találjanak. Elhatározta az egyesület, hogy a múlt évben elmaradt Kossuth-serleg avatási ünnepeylél Felsőtanya más ünnepeylével kapcsolatban június első felében fogja megtartani. Ezután arról tárgyaltak, hogy a még meglévő és várható rozstermés mi módon volna a katonai és közrendészeti hatóságoknak közvetlen eladható. A választmány megbizta az elnökséget, hogy az illetékes hatóságokkal lépjen érintkezésbe. *Förgeteg* József alelnök a tanyai kutyák összeszedését tette szóvá. Szerinte a kutyákat minden felszólítás nélkül elviszik és állítólag a kutyáknak még éjjel való követartását is követelik, ami a tolvajok garázdalkodását előmozdítja. A választmány megbizta, hogy az ügyet a legközelebbi törvényhatósági közgyűlésen tegye szóvá. A gazdák panasz tárgyává lették, hogy a 20 százalékos örlési vámot 25 százalékra akarják felemelni a rozs örlésénél. Mivel az örlési vámot tulmagasnak tartják, illetékes helyen el fognak járni.

Köszkivánatra!!! **B'ró Lajos** szimntve:
Sárga liliom
Billie Dowe és Cilve Brook főszereplésével.
Azonkivűl:
A nyugati pokol. Dráma
Richard Barthelmes és Marion Nixon-nal
kedden a **Korzó Moziban.**
Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és tünneppnap 3, 5, 7, 9 órakor

— A szegedi cipészek 1200 pár cipője. Kap-tuk a következő sorokat: „Tekintetes Szerkesztőség! A *Délmagyarország* vasárnapi számában a szegedi cipésziparosok 1200 pár cipőjének szállítására vonatkozó közlemény hiányos, amelyet ki kell egészítenem. Tévedésen alapul azon információ, mintha a szegedi cipésziparosok *Rassay* Károly képviselő ur egyedüli közbenjárására kapták volna meg az 1200 pár cipő elkészítésére való megbízatást. A pályázati hirdetemny megjelenése után a cipészek gyűlést tartottak, amelyen én indítványoztam, hogy keressük fel küldöttségileg mind a három képviselőt, hogy interveniáljanak érdekünkben a minisztériumnál. A képviselőházban egyedül *Peidl* Gyula képviselő urral tudunk beszélni. *Kle-belsberg* nem volt Budapesten, *Rassay* pedig sehoh sem volt található. *Peidl* a legnagyobb készűggyel állott rendelkezésünkre és azon volt, hogy szólítsuk fel *Kle-belsberg*et és *Rassay*t is akciónk támogatására. Mivel nem találhattuk őket, nem beszélhetünk velük, mindhárom képviselőnek levelet küldtünk az ipartestület útján, hogy szorgalmazzák kérelmünk teljesítését. Nem akarom *Peidl*t kiemelni, de tőle kaptunk ezűgyben legtöbb levelet. Meg kell említenem, hogy az ipartestület *Kle-belsberg*től két értesítést kapott, *Peidl*től az ipartestületen kívül még az érdekeltek is kaptak több értesítést, *Rassay* viszont csupán az eredményről adott egyetlen távirati értesítést. A szegedi szociáldemokrata iparosok szervezete nevében *Marosán Emil*.”

Május 1-től

kezdve

üzletem áthelyezése alkalmából

rekláramat

30%

árleszállítás
csak készpénzfizetés mellett
árusítom

626

Fein Lajos
Klauzál tér 3.

Nézzé meg kirakataim!

Megérkeztek a „**CSEPEL**”
kerékpárok, gyári árban
165 P-ért részletre
nám kaphatók
Gumik, szerelékek részletre is
Szántó Lajos gépraktára
Református palota. Városi gőzfürdővel szemben.